

Hungária-Ferenaváros: 3 : 2 (1 : 1) SzTE-Moraváros 0 : 0 gólképtelen játék!

Budapest

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM
EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR
ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHÖZ
HORDVA:
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYÉVÉVRE 1.20 PENGŐ

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.
HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK
ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.
KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

IX. évfolyam, 17. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1936. április 27

A BELÜGYMINISZTER tegnap inkognitóban Szentésen járt és ebéd-
den volt a FŐISPÁNNÁL.

Közigazgatási Biróság : április 28, szentesi petíció

Dr. Várady képviselő: Nem mondok
le a mandátumomról!

Ha lassan is — de elkövetkezett a régóta várt dátum április 28-ika, amikor a Közigazgatási biróságon terítékre kerül örgróf Pallavichini György pártja által a november végén megtartott képviselőválasztás-
kor az ajánlások elbírálása miatt beadott petíció.

Holnap fogja tárgyalni reggel 9 órai kezdettel a Torzsay-Biber tanács, mely a keszthelyi petíciót is tárgyalta, a Pallavichini párt választást támadó iratát.

Maga az irat harminc gépirásos oldalt tartalmaz súlyos kitételekkel, melyek azt hivatottak bizonyítani, hogy Pallavichini igen is rendelkezett kellő számu jó ajánlással több százan okirattal bizonyítják, hogy csak egyedül Pallavichini ivét irták alá, s ha nevék máshol is szerepel, annak csak hamisítás az oka.

A petíció ezen állítása teljesen bizonyításra szorul esetleg, így nem valószínű, hogy holnap már döntés lesz — de az elhangzó bejelentések is még betérjesztendő bizonyi-

tékok alapján ez is lehetséges. Nem titok — a városban hetek óta beszélnek, hogy dr. Várady képviselő a petíció tárgyalása előtt lemond a mandátumról — ezt a hírsztelést a fővárosi lapok is hozták számtalanszor.

Most, hogy már csak alig 48 óra választ el a döntéstől a képviselő hozzá közelállók ismételtlen megkérdezték szándékáról s a képviselő határozottan kijelentette: — Nem is foglalkozom azzal még gondolatomban sem, hogy a mandátumról lemondjak. Különben sem a választás van megtámadva, hanem az ajánlások elbírálása, ebben nekem épen egy nem volt részem, mint a többi ajánlottaknak. Tőlem senki el nem vitathatja, hogy elegendő ajánlással nem rendelkeztem volna! Várom a biróság döntését nyugodtan!

Eddig a nyilatkozat. Viszont érdekes, hogy a Pallavichini párt sem igazul tulságosan, s azok is nyugodtan várják az ítéletet!!!

Mintegy hétszáz hivatásos kubikos kap munkát a gátaikon

Jövő héten kezdődik a munka

Az Ármentesítő Társulat tegnapelőtti közgyűlésen egyhangulag elhatározta, hogy nagyobb szabásu gáterősítési munkálatokat végeztet, amelyben mintegy 400 főnyi kubikos munkásság nyer alkalmazást. A töltés-erősítést az endródi és a hódmezővásárhelyi határban végzik.

Hódmezővásárhely, Szegvár, Mindszent határában a gát mentén levő községek lakosai kapnak alkalmazást, s így a munka alaposan megoszlik, ennek dacára Szentésről hétszáz hivatalos kubikos nyer alkalmazást. A munkálatokat a jövő héten már megis kezdik.

Május elsején életbelép a tojásrendelet

A kormány februárban adta ki ugynevezett tojásrendeletét. A rendelet úgy intézkedik, hogy nyílt

árúhelyekben, piacon, vásárcsarnokokban és a városban tyuktojást darabszám meghatározott vé-

telárért csak tíz darabot meg nem haladó tételben szabad eladni, tíz darabnál több tojásnak egy tételben való eladása esetén a vételárat az áru súlya szerint kell meghatá-

rozni. A rendelet május elsején lép életbe. Így ettől a naptól kezdve tíznél több tyuktojást egy tételben csak kilószámra szabad árusítani.

Jávor Pál vendégszereplése nagysikerű volt

Általános érdeklődés előzte meg Jávor Pál vendégszereplését. A közönség szépen megtöltötte a színháztermet s a legnagyobb megelégedéssel emlékezett vitéz Bánky igazgató áldozatkészségéről, aki költséget nem ismerve a legnagyobb sikerekkel dicsekedő Jávor Pált vendégszerepeltette.

Érdekes meséjü darab az »Aranyifju« — mint a szerzője nevezi 3 felvonásos bűnügyi történet. — Pinti gróf szerepében Jávor Pál gyönyörű mesteri alakítása lebilincselte a közönség figyelmét a három felvonáson keresztül.

Jávor Pál mellett kitünő alakításban csoportosultak a társulat tagjai: a két Bánky, Róbert Mária gyönyörű drámai tehetsége, Irsay

Nóra bájos alakja, Serfőzy Ilona Zemplényi Zoltán — a nagytehetségű rendező, — Orbán Viola, Bakos, Sorr, Markovics, Szántó, Gyárfás és a közönség kedvence a bájos Gálffy Marika.

A legmesszebb menő pártfogást érdemli vitéz Bánky igazgató és társulata, amely még ebben a nehéz gazdasági viszonyok között is tudott érdeklődést kelteni, s tudja vonzani jobbnál-jobb előadásával a közönséget.

Frontharcosok

Vitéz Bánky szintársulata tagjainak nagyrésze igazolt frontharcos. Felkérem a bajtársakat, hogy akinek módjában áll, megjelenésével támogassa a frontharcos színész bajtársakat. Bánfalvy.

Vasárnapra virradóra a szentesi határ egyes részein talajmenti fagy volt Szerencsére nem tett kárt a vetésekben

Hankó pécsi tanár a gazda közönség nem nagy öröme, hanem mondhatni rémületére napokkal ezelőtt emelkedő fagyveszélyt jósolt az Alföldre. A kritikus nap épen a tegnapi lett volna, amikor Hankó tanár 3—5 fok hideget jelentett.

A várható időalakulás már már úgy látszott, hogy igazat is ad a tekintélyes meteorologusnak s mindenki katasztrófális faggal járó hőszüvedést várt.

Szerencsére ez nagymérvü sülyedés a folyton fel — fel támadó szél miatt nem következett be s a veszély egyelőre el is múlt.

Vasárnap reggelre azonban a határ egyes részeiről a gazdák talajmenti fagyot és dért jelentettek. Így például a Szentlászlói határ mélyebb fekvési részein az itatókban befagyott a víz — ennek dacára a vetésekben kár nem jelentkezett.

Nyomában vannak a vásári csalónak Valószínűleg vidéki egyén az illető

Szombaton ugyan furlangos, mondhatni agyafurt módon csapták be a vásárban Szabó Ignác szentesi gazdálkodót. Egy ismeretlen egyén pénzváltás közben 21 pengővel becsapta, ugyanis, amikor szolgáltat-készen segített becsomagolni egy kendőbe 50 pengőnyi apró pénzt abból észrevétlenül 21 pengőt ellopott és mint a kámfor eltűnt a kavarogó vásári tömegben.

A rendőri nyomozás már eddig annyit megállapított, hogy az illető csak vidéki lehet, akinek hasonló bűnözésekben felette nagy gyakorlata van abban is, hogy alkalmas áldozatait kellőleg kitudja választani magának.

Az is megállapítást nyert, hogy a szélhámós több ízben próbált szerencsét, de a kiválasztott áldozatok nem mentek lépre.

A hétről

Sajátságos, hogy az a két béke-terv, amely Hitler és a francia külügyminiszternek: Flandin-nek a tervezetén keresztül nyilatkozott meg, alig mozgatta meg jobban a világ érgeklődését, mint egy-egy jelentés az olaszabesszin harcszín-téről.

Vajjon mi a forrása ennek a nagy némaságnak? A közöny és a fásultság talán, ami a békekötések óta lepergett tizenhat esztendő várakozásában csak úgy elvesztette rugalmasságát, akárcsak a fagy dermedt álmoságával viaskodó vándor, aki reményét veszítve, már-már maga is átadja magát az álom csendjének, jóllehet nagyon jól tudja, hogy az nem a

**Lóval nyomtatott
buzaszalma
van eladó. Berek 60 sz.**

szabadulás, hanem a biztos halált jelenti.

De még különösebb és még értelmetlenebb e kérdés kapcsán a magyar társadalom viselkedése. Mind a két béke-terv a husunkba, az életünkbe vág. Ennek ellenére a szigetvári választás egyes nem éppen lelkesítő mozzanataival, „Domini gróf”-al, sőt uradalmainak bérlőivel is többet foglalkoztunk, mint akár Hitler akár Flandin tervével.

Hitler, mint a német öncéluság megtestesült képviselője, nem igyekszik más népek és más országok sorsát érdekkörébe vonni Németország és a német faj kérdésén kívül. E tekintetben legfeljebb Ausztriáig megy el, amelyet a jelenben nem kíván a birodalomhoz csatolni, Ezt különben könnyen meg is ígérheti. Hiszen az osztrák németiséget a maga németiségében semmi veszedelem nem fenyegeti. A kérdés valóban nem sürgős. Vannak kérdések, amelyek

Hitler közelebről érintik, hogy többet ne mondjunk: a gyarmatok kérdése, amelynek megoldása sürget éppen a népi szaporulat elhelyezkedési kérdésének szempontjából.

Milyen oktan és elhamarkodott politika volna tehát az erőltetett és éppen nem sürgős osztrák kérdéssel maga ellen ismét összekovacsolni a nagy nemzetek együttesét, amivel mind a két sajtót kiejtené a csőréből a német imperialista holló: az osztrákot csak úgy, mint a gyarmatit.

De ebben a tervben — amely negyedszázadra szólna — egyetlen utaló szó sincsen a magyar kérdésre, a magyar igazságról.

Már a francia béke-tervben benne vagyunk. Mégpedig úgy vagyunk benne, mint a német költő versében a haldoló gyermek a lovon vágató halál fagyasztó csontkarjaiban. Azt mondja Flandin békejavaslata:

— Mindenről lehet velünk tárgyalni. Még a revízióról, a területi kiigazításról is. De ennek egy a feltétele. Mondjuk ki: hogy huszonöt esztendeig a jelen állapotban nem szabad változtatni, sőt még csak a gondolatát sem szabad felvetni a változtatásnak.

Pokoli Szerencse, hogy vannak az életben erők, amelyek még a francia külügyminisztereknél is erősebbek.

Kifogástalannak találta a légügyi hivatal kiküldötte a vitorlázó repülőgép építését

Szorgalmasan halad a Bartha János uccal munkahelyen a cserkész vitorlázó gépeknek építése Vass Mihály fiatal asztalos mester irányítása mellett.

A napokban Szentesen járt a légügyi hivatal kiküldötte Rubik Ernő

mérnök, aki az épülő gép minden egyes alkatrészét felülvizsgálta, s azokat és az építést is kifogástalannak találta.

Külön díszeteket kapott az építést vezető asztalos mester is.

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

A szanált nyugbérék felemelésének az ideje még nem érkezett el

A Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete felterjesztést intézett a kereskedelemügyi miniszterhez és arra kérte, hogy szüntesse meg a nyugbérések szanálási levonását és állapítsa meg a nyugbérminimumot, amelyet azután mentesítenek minden levonás alól, miután ez a létfontartáshoz szükséges összeg. A miniszter most válaszolt a felterjesztésre. A leirat a többi közt így szól:

— Mindenkor a legnagyobb megértéssel és jóindulattal kísérem figyelemmel a tényleges vagy volt alkalmazottaknak, a jobb megélhetés

ért folytatott tevékenységét és biztosítom, hogy egyetlen alkalmat sem fogok elmulasztani, ahol küzdelmükben segítségükre lehetek.

Ez a kedvező alkalom azonban sajnálatomra még nem érkezett el. Az okok, amelyek a nyugbérkérdésnek megnyugtató megoldását akadályozzák, ma is fennállanak és az államháztartás helyzete most sem tesz lehetővé olyan rendezést, amelynek folytán az államkincstárnak a nyugbér és nyugdíjterhekhez való hozzájárulását bármily kis mértékben is fölemelni lehetne.

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

Rekord árakat ért el eddig a szentesi saláta

Legutóbb irtunk arról, hogy egy szindikátus alakult, hogy a magyar salátát Amerikába és Németországba elhelyezze. Csak Németországba 200 vagonra szól a kiviteli engedély. Ez a körülmény készítette a fővárosi kereskedőket, hogy valószínűleg megszállták az alföldi vidéket, hogy a kitűnő minőségű salátákat összeszedjék — lehetőleg ol-

csó áron. Szerencsére azonban igen egészséges verseny fejlődött ki, amennyiben a kiváló minőségű saláta fejkért itt Szentesen páronként megadnak 5—6 fillért is.

Eddig mintegy 10 vagonnal szállítottak el, de a szállítás még mindig tart és az árak egyáltalában nem mutatnak csökkenő tendenciát.

Br. Harucker-ucca 35 sz. alatt egy varrógép eladó.

Egyházi hírek

Szentmise a tanyai iskoláknál

A római katolikus plebánia ivatal ezuton is közli a tanyai hívekkel, — hogy a különböző iskoláknál a szentmisék a következő időben lesznek: április 29-én, szerdán a berki iskolánál; május 3-án, vasárnap a külsődönáti iskolánál, május 6-án, szerdán a vekerhádi iskolánál, május 8-án, pénteken az alsóréti iskolánál, május 10-én, vasárnap a nagytőkei iskolánál, május 13-án, szerdán a nagy hegyi iskolánál, május 15-én, pénteken a zalotai iskolánál, május 17-én, vasárnap a derekegyházi iskolánál, május 19-én, kedden a kistőkei iskolánál, és május 24-én, vasárnap a kajáni iskolánál.

A szentmise mindenütt reggel 9 órakor kezdődik, a gyóntatás pedig már jóval korábban, hogy mindenki el tudja végezni azt a szentmise előtt. A plebánia hivatal ezuton is felhívja a tanyai hívek figyelmét a szentmisékre s éri őket, hogy legyenek ott mindnyájan. A kitűnő alkalmat használják fel s husvéti gyónásukat végezzék el azok is kiknek nagyon messze van a plebánia, vagy a fábiáni templom.

Május elsejéig még lehet jelenteni bírság nélkül baleset ellen a munkásokat

A városi adóhivataltól nyert értesülés szert a mezőgazdasági munkások baleset elleni biztosítására szolgáló idő e hó utolsó napjával lejár. Így tehát még néhány nap rendelkezésre áll, hogy a késedelmes bejelentők eleget tehessenek kötelezettségeiknek s így az esetleges bírságolástól mentesülnek.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor és holnap kedden 6 és fél 9 órakor: **Móricz Zsigmond**

a legnagyobb magyar író vigjátéka:

Nem élhetek muzsikaszó nélkül

Főszerepben: Javor Pál, Somogyi Erzsé, Dolly Ferenc, Vizváry Mariska, Berky Lili, Vaszary Piroška, Gárdonyi Lajos, Gózon Gyula, Dajbukát Iona. — Történik ma: Balázs birtokán. Közreműködik a Budapesti Hangverszenekar és Berkes Béla cigányzenekara. — A felvételek Budapesten, Tatán, az Eszterházy parkban és Leányfaluon készültek.

Magyar Híradó!
Téli csendélet!

Értesítés!

Az általunk 50 esztendő óta képviselt **Magyar Francia Biztosító r. t. nevével** kapcsolatosan a nevezett biztosító intézet tudta nélkül és utólagos tiltakozásával hirdetés jelent meg.

Szíves tudomására adjuk mélyen tisztelt ügyfeleinknek és a tisztelt közönségnek, hogy ma is és a jövőben is képviseljük a

Magyar Francia Biztosító r. t.-t az eddigi kipróbált hozzáértéssel, megbízhatósággal és a biztosító felünk érdekeinek legmesszebbmenő megvédésével, úgy mint eddig

Tejjes tisztelettel

Hoffmann Jakab és fia
a Magyar Francia Biztosító r. t. főügynöksége.

„Párisi Grafológusnő“

írásból megmondja, amit a jövőre nézve tudni óhajt. **Fogad egész nap KORNEÁÉKNÁL,** Sáfrány Mihály-ucca 32.

Május 20-án sorsolják ki a képeket

Iványi Grünwald Béla festőművész egy tájképet ábrázoló olajfestményt, Lehel Mária festőművésznő pedig egy női alakokat ábrázoló pasztelképet ajándékozott a szentesi inszenyhitő akcióra. Ezen festményeknek az értékesítése sorshuzás útján történik.

Kibocsátottak 2000 drb. 1 pengős sorsjegyet, amelyek a főispáni hivatalban, vitéz Mátéffy Dezső nagytrafikjában s a Gránicz-féle trafikban, a Petőfivel szemben levő újságos bódében és a járásbírószággal szemben levő trafikban kerülnek eladásra.

Huzás a főispáni hivatalban f. évi május hó 20-án déli 12 órakor lesz.

Felrobbant egy szerelmespár csók közben

A brit-kolumbiai Kimberley bányavároskában Fred Wilkinson hevesen magához szorította és megcsókolta Della Kretlowot, mire hatalmas dördülés rázta meg a levegőt, s a robbanás az ifju szerelmeseket darabokra tépte.

A rendőrség megállapítása szerint Wilkinson zsebében egy rud dinamit volt, amely felrobbant, midőn szerelmesét hevesen magához ölelte és csókolta.

Dr. Jász Miklós ügyvédi

irodáját Petőfi ucca 16 szám alatt (Sarkadi ház) megnyitotta.

Egész Alföldre kiterjedő csempészhalózatot lepleztek le Csongrádon és Szentesen

Csongrádon és Szentesen, valamint a többi alföldi városokban az utóbbi időkben rengeteg csempészett cigarettapapír került forgalomba. A pénzügyőrök erélyes nyomozást indítottak és hosszú megfigyelés után szombaton délután leleplezték a csempészeket.

Figyelem:

Felkérem az igen tisztelt közönséget szíveskedjék cukorka üzletem kirakatát és minden vételkényszer nélkül megtekinteni különféle izletes

áruimat,

amelyet olcsón árusítok. Tisztelettel:

Szücs Ferenc

cukorka és déligyümölcs

kereskedő.

(Erzsébet-tér)

központi iskola épületében.

A cigarettapapírt Papp Ferenc, Darida László, Szóllits Ferenc, Varga Viktória és Kone Rozália csongrádi és szentesi lakosok árulták.

A csempészek beismerő vallomást tettek és elmondták, hogy Csehszlovákiából hozták a vásárra a cigarettapapírt. Az eljárás megindult.

Nagy mértékben halad az amatőr kiállítás rendezése

Országos az érdeklődés

A kiállítás iránt, mondhatni országosan megnyilvánuló érdeklődés hatása alatt a nagybizottság elhatározta, hogy annak támogatására a városi és megyei hatóságokat felkéri.

A helybeli amatőrök részére a részvételi díjak a következőképpen állapították meg: Nevezési díj egy

ért 50 fillér nevezési díj fizetendő. Vidékiek részére kiállított egységként a nevezési díj darabonként 50 fillér. A cserkész csoportok, a reálgimnázium és polgári leányiskola kiállítani szándékozó tanulói részére 4-4 négyzetméter területet díjmentesen engednek át, A kiállított képek díjazására ez-

Legolcsóbb ruhakelme és hozzávalók bevásárlási forrása.

Lówy Imrénél a Kispiacon

pengő, amelynek ellenében 3 db. tetszés szerinti nagyítás, vagy fényképészeti egység (tabló, album stb.) állítható ki. Ezen egy pengő ellenében a helybeli résztvevők a kiállítás tartamára, annak látogatására, saját személyükre szóló szabadjegyet is kapnak.

Minden további kiállított egység-

ideig: 50 pengő I. díj, 30 pengő II. díj, 20 pengő III. díj, 12 db. oklevél és egy db. 15 pengő értékű szentesi fekete antik váza, amely Dózsa Sándor keramikus adománya áll rendelkezésre. További díjak emléktárgyak és oklevelek biztosítása folyamatban van.

Szentesen közkívánatra újból színre kerül a Vörös Sapka

Csongrádon is meglesz a bemutatója

Megirtuk hogy milyen hatalmas erkölcsi sikere volt a V Ö R Ö S S A P K A szentesi előadásának, ugyanyira, hogy közkívánatra újból előadásra kerül május 2-ik vasárnapján.

A rendezőbizottság elhatározta, hogy a kedves népszínművet bemutatja Csongrádon is május folyamán, s már el is jártuk Csongrádon a kellő propaganda kiépítése

miatt. A legnagyobb megértéssel fogadta a vállalkozást dr. Pirocska János polgármester és általában a hivatalos körök, de a „Tiszavidék“ című lap társunk is.

Erős a remény, hogy a csongrádi szereplés nagy sikerrel jár és csak örökbíti ott is a Szentesiek jó hírét.

Ó R A

ÉKSZER — SZEMÜVEG !

OLCSÓ ! JÓ !

Ha való!

Kadlec-órás-tól

Színház

Nagy érdeklődés előzte meg ma egy hete a vitéz Bánky szintársulat érkezését, de az nem is szokatlan, mert a város közönsége egy kiváló erővel rendelkező szintársulatot

lát. Az első bemutató előadás a „Valomás“ átütő erejű volt, a szereplők remek alakítása sokáig emlékezetes lesz a szentesi közönség előtt.

A második előadásként előadott darabot — Kékszakál 8-ik felesége is szép közönséget vonzott.

A »120 tempó«-nak is szép sikere volt.

Ma — hétfőn este egy szenzációs darab kerül előadásra, csak felnőtteknek a „Szenvedély“.

Kedd: Molnár Ferenc világhírű vígjátéka az „Ördög“ kerül színre ketten egy jeggyel előadásban.

Szerda: Hans Müller világhírű színműve: a »Tüzek«.

Leányka és fiu trenskoat kabátok nagy választékban Molnár Áruházban

Május elsején városi közgyűlés

Szentes város képviselőtestülete folyó évi május hó elsején — pénteken — délelőtt 10 órakor rendkívüli Közgyűlést tart, a tárgysorozatnak egy pontja van. Dr. Négyesi Imre m. kir. kormányfőtanácsos polgármester kérelme az 1936. évi szeptember 1-i joghatállyal nyugállományba helyezése, illetve addig szabadságidő engedélyezése iránt.

A Ház a költségvetést nyolcórás ülésben fogja tárgyalni

A héten megkezdí a képviselőház a költségvetés tárgyalását. Már valószínűleg szerdán nyolcórás ülésen tárgyalják a költségvetést.

A kormánypárt vezérszónoka, mint értesülünk, Bud János volt pénzügyminiszter lesz. Az ő egyórás felszólalása vezeti be a költségvetés ezévi vitáját.

Házassági tanácsadó Békéscsabán

Ijesztő képet tárt Békéscsabán a város közigazgatási bizottsága elé a tisztí főorvos. Jelentése szerint a halálozásoknak mintegy 10 százalékát a vérhaj okozza és éppen ezért javasolta a városnak, hogy állítson fel egészségvédő intézetet, amely a házasulandó feleket előzetes vizsgálatnak este alá.

A betegség elterjedésének megállítására érdekében a város elhatározta, hogy az intézetet még ez év folyamán felállítja.

Meghülés ellen védekezz

a Tokaji borüzletben

Törs Kálmán-u. 1.

A most meginduló osztálysorsjátékra sorsjegyét a Hétfői Ujságnál szerezzé be!

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzkereskedésében kapható: Mindennemű író- és rajzfüzetek, író, rajz- és festőszerek. Gombfestékek, Grafit- és színes írónok, írótinták, üzleti könyvek és az iskolákban használt összes taneszköz. **Üzletem:** Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám alatt van a Húscsarnok mellett.

Mindenféle **harisnya fejelést, talpalást, szemszedést** jutányosan készítek

Perkó Györgyné
Szűrszabó-ucca 3. (Béládi ház).

Eladó házak

Honvéd u. 76 sz, Honvéd u. 89/a sz, Kalpagos u. 14 sz, Kéreg u. 22 sz, Simonyi Ernő u. 18 sz, Mees Balogh u. 1 sz, Sáfrán Mihály u. 96 sz, Munkás sor 23 sz, Nagyörvény 53 sz, Mentő u. 79 sz, alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet **Dr. Mátéfy György** ügyvéddel a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölesönt is kieszközöl.

1000 darab

akácoszlop kerítéshez alkalmas eladó.

Értekezni lehet: **Sáfrány Mihály** ucca 59, vagy **D. oldal 96.**

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olesón beszerezhetők: Szergiusznál.

Hol szokta fehérneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike fehérnemű varrodájában, **Villogó-u. 2/a sz. alatt.**

Hirdessen!

12 hektó

kittűnő minőségű **sziller** (kardarka) **bor, 25 literen felül** is kapható.

Beszerezhető: Csongrádon, **Németh Lászlónál**, Könyök-u. 8.

Óra ékszer valódi ezüst dísztárgy **legolesóbb Erdősnél**

Felhívom az Igen tiszteelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda nyomtatvány áralra, mert itt készítenek a legizélesebb olcsó nyomtatványok. Tegyen egy próbarendelést

Tisztelettel:
Kiss József

Szobafestést elmesztést, épület és bútormázolást bármely kivitelben szakszerűen készítek.

Szabó Imre festő és mázó mester.

Törs K-u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Legelső **fűszer** esemesége üzlet **Liszi fűszeres** a vasút állomás előtt. Olcsó és szolid árak.

Ne felejtkezzenek el rossz életlen

késeiről, borotvájáról és ollóiról, mert azt szakszerűen **fillérekért**, jótállással készíti

Dakos Ernő működőszerűs Apponyi tér 4. Koresolya élesztés.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Novobáezky vasüzlet

Lakodalmi edények és az összes kész vasárak, **legolesóbban beszerezhetők.**

Olcsó tandíj. Biztos eredmény.

Hegedű tanítást

vállal **Lipitor Imre** karmester, úgy kezdőket, mint haladókat a legjutányosabb díjazás mellett.

Jelentkezni lehet naponta: Klauzál-ucca 6 szám alatt.

POLLAK GÉZA

Ingatlan Irodája Kossuth ucca 15 szám az (udvarban.)

Földeket, házakat **legjobban közvetlt eladásra és vételre.**

Esetleges utnavigazítást a „CORVIN”-NYOMDA is szívesen ad.

Zrinyi-ucca 24 sz. ház eladó.

Érdeklődni lehet **Boeskey-ucca 4 sz. alatt.**

Lábtörölőt nagy vas-lasztékban **sak Molnár** festéküzletben kapható

Özv. Vecsori Bálintné zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss árak **legolesóbban** kaphatók.

OLCSÓ

főfikalapok és átalakítás **CSÁKINÁL** Kossuth és Horváth Mihály-u. sarok.

Rádiót csak Wellisch-től!

vegyen

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb **festékkereskedelmi vállalat.** Háztartási, valamint pipere árak **legolesóbb bevásárlási** forrása **38-as** számú fiók üzlete.

SZENTES, Petőfi-ucca 1 szám.

Központon

forgalmas helyen kisebb üzlethelyiség

Olesón bérbeadó.

Cím: a kiadóhivatalban.

Lakást keresek május 1-re, lehetőleg uccait Cím a kiadóhivatalban.

Uj esztergályos műhely

Szűrszabó-u. 3. (Béládi ház.) Vállal minden szakmába vágó munkát — székláb, asztalláb, billiárd-dákók és golyók készítését és szakszerű javítását. — Legolesóbb árak! Szíves pártfogást kér

Borbás Gyula esztergályos

Kovács fűszeres árul

legjobbak

legolesóbbak

Harucker-ucca 17.

Órat, ékszer, china-ezüst dísztárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben **legolesóbban Ruzs Molnár** ékszerésztől vehet. **Kossuth ucca 36 szám.**

Evett-e már Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor **kosztolja meg.**

Sütőde: **Stammer Sándor-ucca 36.**

Bihari Szücs

munkája **Garanciával Modern** Értékes és Olcsó!

Lakás van kiadó

özvegy asszony részére. III. ker. Temető-ucca 32. számú háznál.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:
Szedes Ferenc
Nyomtatott:
Kiss József
„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESÉN.

MEGJEL
SZERK
SZENT
EO
ELŐFIZET
FELVIR
NEGYEL

IX.

A pén
rendelet
felhatalm
tulajdon
A rend
egy szob
gekkel e

Farkas
most fej
megyébe
nak első
Halász K
Bodnár
püspök
pedig e
egyházk
A küll
Jenő es
hogym

A Szer
morenyh
téz Bánk
dia- kar
val d
hozta sz
nap este
éltetek
vonások
— Szent
az új át
át. Az a
ezen új
vezetet
mu, raj
A szer
előző zu
tagjai d
bejárót.
gel vagy
zönséget
lódta. S
rátaihoz
vissza a
autókból